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چهارمین جشنواره مولودی‌خوانی نبوی 
در کردستان برگزار می‌شود

علی‌اکبر امیری، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد واحد سنندج 

در گفت‌وگو با ایکنا گفت: »چهارمین جشنواره مولودی‌خوانی نبوی 

دانشگاه آزاد کردستان از سری برنامه‌های چهارمین جشنواره امامت و 

مهدویت دانشگاه آزاد است.« 

وی افزود: »افتتاحیه این دوره از جشنواره به مناسبت فرارسیدن مبعث 

پیامبر اکرم)ص( با اجرای گروه‌های مولودی‌خوان و افراد تک‌نواز و 

منقبت‌خوان دوم بهمن‌ماه ساعت ۱۴ تا ۱۹ و مراسم اختتامیه و تقدیر از 

برگزیدگان سوم بهمن‌ماه در سالن اجتماعات مجتمع حضرت امام)ره( 

دانشگاه آزاد واحد سنندج برگزار می‌شود.« دبیر چهارمین جشنواره 

مولودی‌خوانی نبوی ۲۵ دی‌ماه را آخرین مهلت ارسال آثار به دبیرخانه 

جشنواره اعلام کرد و گفت: »40 گروه مولودی‌خوان، ۱۵ مورد تک‌خوان 

و تک‌نواز و حدود ۵۰ گروه دانش‌آموزی برای حضور در این جشنواره 

اعلام آمادگی کرده‌اند.«

وی ادامه داد: »رشته‌های این جشنواره شامل دف‌نوازی و مدیحه‌سرایی 

گروهی، مولودنامه، معراج‌نامه، مقام‌خوانی خانقاهی انفرادی، بخش 

مقالات علمی و پژوهشی درباره مولودی‌خوانی است.«

امیری اظهار کرد: »در بخش آزاد مولودی‌خوانی و دف‌نوازی از سوی 

گروه‌های مولودی‌خوان و فعال در تکایا و خانقاه‌ها انجام می‌شود. 

بخش دانشجویی ویژه کانون و گروه‌های فعال دانشجویی مولودی‌خوان 

در دانشگاه‌های استان بوده و بخش دانش‌آموزی ویژه دانش‌آموزان 

مدارس سما و مدارس استان و فعال در زمینه‌های مولودی‌خوانی 

و دف‌نوازی و تواشیح است.«وی افزود: »بخش مقالات علمی و 

پژوهشی شامل مقالات علمی، تحقیقی و پژوهش‌های انجام‌شده از 

سوی پژوهشگران درباره مولودی‌خوانی و دف‌نوازی می‌شود و در بخش 

تکریم از پیشکسوتان مولودی‌خوان تکریم خواهد شد.«

دبیر چهارمین جشنواره مولودخوانی نبوی اظهار کرد: »داوری جشنواره 

در دو مرحله مقدماتی )پیش رویداد( و مرحله نهایی از سوی استادان 

پیشکسوت، داوران سرشناس و مطرح استانی و کشوری در عرصه 

موسیقی عرفانی و مولودی‌خوانی مورد بازبینی و ارزیابی قرار خواهند 

گرفت و آثار و برگزیدگان برتر به اختتامیه جشنواره راه پیدا خواهند کرد.«

برترین‌های جشنواره خوشنویسی محراب 
معرفی شدند

بهروز دوستی، رئیس دانشگاه آزاد واحد پرند و رباط‌کریم در مراسم 

اختتامیه جشنواره خوشنویسی محراب از سری برنامه‌های جشنواره 

امامت و مهدویت دانشگاه آزاد اظهار کرد: »این جشنواره بیش از 

هشت‌ماه قبل آغاز به کار کرده و تلاش‌های کارگروه اجرایی با موفقیت 

به نقطه پایانی رسیده است.«

وی افزود: »این جشنواره که در آن بیش از ۲۰۰ اثر پذیرفته شد با 

همت مسئولان مؤسسه امامت و مهدویت، کارگروه اجرایی و معاونت 

فرهنگی دانشگاه آزاد واحد پرند و رباط‌کریم برگزار شد و از اکنون باید 

برای آغاز پنجمین دوره جشنواره امامت و مهدویت آماده شویم و به 

استقبال دوره جدید برویم.«

دبیر اجرایی جشنواره خوشنویسی محراب نیز گفت: »خوشنویسی از 

بارزترین هنر‌های ایران است که توفیق داشتیم میزبان تعدادی از هنرمندان 

برجسته کشوری باشیم.«

سیدعباس موسوی‌فضل اضافه کرد: »مدت‌زمان بسیار زیادی از نوشتن در 

ایران به سبک کوفی می‌گذشت که خطوط دیگری نیز مانند خط نستعلیق 

توسط میرعلی تبریزی به وجود آمد. وی با ارادتی که به حضرت علی)ع( 

داشت، شمشیر حضرت و پرواز پرندگان را در عالم رؤیا دید و از ترکیب 

نسخ و تعلیق خط نستعلیق را به وجود آورد که دنیا هنوز هم در حیرت 

این خط مانده و شاگردان زیادی در آموزش این خط پرورش یافتند.«

وی ادامه داد: »افغانستان به‌واسطه میرعلی هروی که از شاگردان میرعلی 

تبریزی بوده داعیه پرورش خط نستعلیق را دارد اما اسناد معتبری وجود 

دارد که به دست خود میرعلی هروی نوشته شده و دال بر شاگردی وی 

نزد میرعلی تبریزی است.« دبیر اجرایی جشنواره خوشنویسی محراب 

مطرح کرد: »این جشنواره با همت مسئولان در دانشگاه آزاد واحد پرند 

و رباط‌کریم برگزار شد که ۲۳۰ اثر دریافت، ۷۰ اثر برگزیده و از بین 

آن‌ها ۹ اثر به‌عنوان اثر برتر انتخاب شد، امیدوار به حضور هنرمندان 

نیز بودیم؛ اما با توجه به بعد مسافت و شرایط جوی که بارش برف در 

اکثر نقاط کشور را داریم عذرخواهی کردند.«

در پایان این مراسم از نفرات برتر با اهدای لوح سپاس و تندیس و جوایز 

نقدی قدردانی شد. 

همایش ملی اسوه حسنه ۹۰ مقاله دریافت کرد
دومین همایش ملی اسوه حسنه با عنوان »امید؛ پیشران پیشرفت و تمدن 

نوین اسلامی: فرصت‌ها، چالش‌ها و راهبرد‌ها« به بررسی نقش امید در 

تحقق پیشرفت و توسعه تمدن اسلامی معاصر می‌پردازد. این همایش 

به‌دنبال شناسایی و تحلیل عوامل مؤثر بر ایجاد و تقویت امید در جامعه 

اسلامی است و به چالش‌ها و موانع موجود در این مسیر نیز می‌پردازد. 

سیدعلی طاهری، رئیس دانشگاه آزاد استان گلستان در گفت‌وگو با آنا 

اظهار کرد: »تعداد مقالات رسیده به دبیرخانه همایش ملی اسوه حسنه از 

سری برنامه‌های چهارمین جشنواره امامت و مهدویت دانشگاه آزاد تاکنون 

نزدیک به ۹۰ مقاله بوده که از این تعداد ۶۸ مقاله در سایت جشنواره 

امامت و مهدویت و بقیه در سایت خود همایش ثبت شده است.« 

رئیس دانشگاه آزاد واحد گرگان مهلت ارسال مقالات به همایش ملی اسوه 

حسنه را دوم بهمن ۱۴۰۳ و زمان برگزاری همایش را ۱۵ بهمن اعلام کرد. 

اختتامیه همایش علمی پژوهشی 
»امامت‌پژوهی در دنیای مدرن« برگزار می‌شود

آیین اختتامیه همایش علمی پژوهشی »امامت‌پژوهی در دنیای مدرن« 

سه‌شنبه ۲ بهمن در سالن آمفی تئاتر دانشگاه آزاد واحد علوم و فناوری 

پردیس برگزار می‌شود. کامران اویسی دبیر علمی همایش، حسن بنیانیان 

معاون و دستیار امور فرهنگی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، رضا طاهرخانی 

فرماندار شهرستان پردیس و محمدعلی مجد فقیهی عضو هیئت‌علمی 

دانشگاه معارف اسلامی در این همایش سخنرانی خواهند کرد. 

این برنامه از ساعت 8:30 تا 11:30 در سالن آمفی‌تئاتر دانشگاه آزاد 

واحد علوم و فناوری پردیس برگزار خواهد شد. 

 دکتر طهرانچی در افتتاحیه پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی خواستار شد

کتشافی   جریان‌سازی پژوهش ا
برای خیزش جدید علمی

رئیس پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد در گفت وگو با »فرهیختگان«:

 دانشگاه آزاد بازیگر فراملی 
پژوهش‌های مرجعیت‌ساز می‌شود

بهره‌وری ستون اصلی موفقیت 
دانشگاه است

علیرضا فیروزفر، سرپرست دانشگاه آزاد استان تهران در جلسه 

شورای مدیران استان تهران که روز گذشته با حضور مدیران کل 

ستادی در سالن جلسات استان تهران برگزار شد؛ ضمن بررسی 

گزارش عملکرد حوزه‌های مختلف دانشگاه آزاد استان تهران طی 

2ماه اخیر، بر جایگاه بهره‌وری در دستیابی به اهداف دانشگاه آزاد 

تأکید کرد. وی بهره‌وری را ستون اصلی موفقیت و رشد و تعالی 

دانشگاه دانست و با اشاره به پتانسیل موجود در دانشگاه آزاد استان 

تهران، از مدیران کل ستادی دانشگاه آزاد استان تهران خواست تا 

برنامه‌ریزی و اقدامات لازم را جهت ارتقای بهره‌وری و افزایش 

کارآیی و اثربخشی در حوزه متبوع انجام دهند. 

بهره‌برداری از ۱۱ پروژه دانشگاه آزاد کرج 
در ایام‌الله دهه فجر

حسین کلانتری‌خلیل‌آباد، رئیس دانشگاه آزاد واحد کرج در 

جلسه هیئت‌رئیسه این دانشگاه که با حضور حامد حسن‌پور، 

رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد برگزار 

شد، اظهار کرد: »با همراهی باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان 

و با استفاده از نیرو‌های توانمند دانشجویی طرح حامی دانشجو 

را اجرا خواهیم کرد.« وی با اشاره به نزدیک بودن ایام‌الله فجر 

انقلاب اسلامی بیان کرد: »باید همه حوزه‌ها نسبت به فعال‌سازی 

جلسات و اجرای برنامه‌های پربار اقدامات لازم را در همکاری با 

دانشکده فرهنگ و زندگی، دفتر نهاد مقام‌معظم‌رهبری و نهاد‌های 

دانشجویی اعم از بسیج دانشجویی انجام دهند.« رئیس دانشگاه 

آزاد استان البرز اضافه کرد: »در ایام دهه فجر انقلاب اسلامی 

دعوت از شخصیت‌های علمی برای سخنرانی، نمایشگاه عکس 

و گالری، کرسی‌های آزاداندیشی، استفاده از ظرفیت تریبون نماز 

جمعه توسط نماینده تشکل‌های اسلامی دانشجویی، تشکل‌ها و 

کانون‌های دانشجویی و... از دیگر اقداماتی بوده که باید پیگیری 

و اجرا شود. همچنین افتتاح ۱۱ پروژه دانشگاه آزاد واحد کرج با 

ارزش بالغ‌بر ۲۰۰ میلیارد تومان در ایام دهه فجر بسیار ارزشمند 

 باید برای هر پروژه مسئول خاصی تعیین 
ً
است، برای افتتاح حتما

شود و به سؤالات حاضران پاسخ دهند.« کلانتری افزود: »باید 

پروژه‌هایی که در برنامه توسعه دانشگاه پیشنهاد داده شده ازجمله 

احداث گلخانه، برج فناوری، مرکز تحقیقات مشترک، مشارکت 

در ساخت زائرسرا با همکاری دانشگاه آزاد واحد قم، واحد‌های 

تجاری داخل دانشگاه، بازسازی ساختمان‌های مهرشهر و 

ساخت استخر مورد بررسی قرار گرفته، زمینه اجرا و تکمیل 

پروژه‌ها فراهم و گزارش نهایی اقدامات انجام‌شده به سازمان 

مرکزی ارسال شود.« 

راه‌اندازی 3 دانشکده‌ موضوعی 
در دانشگاه آزاد اردبیل 

فرشید سلیمی، رئیس دانشگاه آزاد اردبیل در گفت‌وگو با ایسکانیوز 

درباره درآمد‌های غیرشهریه‌ای دانشگاه اظهار کرد: »چند شرکت 

دانش‌بنیان در حوزه تولید قطعات الکترونیکی داریم؛ تولید موتور 

پهپاد را هم آغاز کردیم. در زمینه کیف و چرم و تولید اتاقک‌های 

پیش‌ساخته هم کار‌های خوب و مؤثری درحال انجام است. 

حدود ۵۲ واحد فناور در مرکز رشد دانشگاه مستقر و مشغول 

فعالیتند.« وی ادامه داد: »در زمینه پژوهشی قرارداد‌هایی منعقد 

شده است. به‌عنوان مثال با اداره آب، شرکت کشت و صنعت 

مغان مذاکراتی صورت گرفته و قرارداد‌هایی بسته شده است. 

در حوزه کشاورزی از ظرفیت مزرعه دانشگاه استفاده کردیم و 

شرکت‌ها مشغول فعالیتند و سهم دانشگاه را می‌پردازند. تولید 

گل‌وگیاه، کاشت محصولات کشاورزی، تولید نهال، فروش جوانه 

گل‌محمدی، تولید بذر ذرت از جمله زمینه‌هایی است که به آن 

ورود کردیم و اقداماتی انجام شده است. همچنین مجوز‌های لازم 

برای زراعت در زمین ۶۰ هکتاری خلخال اخذ شده و به‌زودی 

کار در این منطقه آغاز خواهد شد.« سلیمی با بیان اینکه مجموعا 

۴۰۰ نفر از دانشجویان در طرح پویش و ۳۰۰ نفر در دستیار 

آموزشی فعالند؛ گفت: »این طرح‌ها انگیزه بسیار زیادی در بین 

دانشجویان ایجاد کرده است. این مسئله که دانشجویان وارد 

صنعت می‌شوند و کار یاد می‌گیرند؛ مشوق بسیار خوبی است.« 

وی ادامه داد: »تعداد زیادی از دانشجویان پیگیر طرح دستیار 

آموزشی‌اند و شور و اشتیاق فراوانی برای شرکت در این طرح دارند. 

از استان‌های دیگر هم دانشجویان برای آموزش دیدن به ما مراجعه 

می‌کنند. دانشجویان ما هم به استان‌های دیگر مراجعه می‌کنند. 

این تعامل بین استان‌ها وجود دارد.« رئیس دانشگاه آزاد اردبیل 

تصریح کرد: »برای تأسیس دانشکده‌های جدید اقداماتی صورت 

گرفته قصد داریم تعداد دانشکده‌ها را به عدد ۸ برسانیم. در حال 

حاضر دانشکده‌های هوش‌مصنوعی، صنعت ساختمان، هنر و 

رسانه، جامعه و حکمرانی و تعلیم‌وتربیت در دانشگاه فعالند. ۳ 

دانشکده هم معرفی کردیم که بعد از طی کردن مراحل اداری و 

اخذ مجوز‌ها راه‌اندازی خواهند شد.« 

افزایش ۵۰ درصدی مشارکت دانشجویان 
واحد نجف‌آباد در برنامه‌های علمی

رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد نجف‌آباد 

گفت: »در سال گذشته مشارکت دانشجویان در برنامه‌های علمی 

باشگاه پژوهشگران نجف‌آباد افزایش یافته و تعداد این برنامه‌ها 

با رشد ۵۰ درصدی مواجه شد که نشان‌دهنده مدیریت بهتر و 

استقبال بیشتر دانشجویان است.« مصطفی جعفری در گفت‌وگو 

با ایسنا اظهار کرد: »هدف اصلی انجمن‌های علمی دانشجویی 

ایجاد شور و نشاط بین دانشجویان، تشکیل کارگروه و تعامل بین 

دانشجویان است. این هدف به سرانجام نمی‌رسد مگر این که 

دانشجویان فعال در این انجمن‌ها مشغول فعالیت شوند.« وی 

افزود: »یکی از مهم‌ترین دستاورد‌های باشگاه پژوهشگران جوان 

نجف‌آباد در سال گذشته شناسایی دانشجویان توانمند، خبره و 

فعال بوده است. این باشگاه موفق شد دانشجویانی را جذب کند 

که قابلیت برگزاری کارگاه‌های تخصصی و مشارکت در برنامه‌های 

علمی و اجرایی را به بهترین نحو ممکن داشتند.« رئیس باشگاه 

پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد نجف‌آباد ادامه داد: 

»این دانشجویان در قالب انجمن‌های علمی فعال برنامه‌های 

مختلفی را با کیفیت بالا برگزار کردند و توانستند پتانسیل خود 

را در عمل نشان دهند. علاوه بر این، در مقایسه با سال گذشته 

اکثر برنامه‌هایی که توسط این باشگاه اجرا شد با رشد چشمگیری 

مواجه شد.« جعفری با بیان اینکه میزان مشارکت دانشجویان 

در اجرای برنامه‌ها و تعداد خود برنامه‌ها به‌طور تقریبی۵۰ 

درصد افزایش پیدا کرد، گفت: »این رشد نشان‌دهنده اثربخشی 

برنامه‌ریزی و مدیریت بهتر فعالیت‌ها در سال گذشته بوده است. 

علاوه بر این مشارکت در برگزاری انتخابات نیز با شور و هیجان 

فراوانی از سمت دانشجویان برگزار شد؛ به‌طوری که بیش از 

۵۰۰۰ دانشجو در انتخابات ۲۰ انجمن دانشگاه شرکت کردند.« 

وی اظهار کرد: »طبق بخشنامه جدید باشگاه پژوهشگران 

جوان آیتم‌هایی مشخص شده‌اند که شامل توان‌افزایی، رسانه، 

مسابقات، همایش‌ها، کرسی‌های ترویجی است. در این راستا 

دانشجویانی که در انجمن‌های علمی فعالند موظفند پوستر 

برنامه‌های خود را حداقل یک هفته قبل از اجرا در کانال رسمی 

باشگاه پژوهشگران بارگذاری کنند. این اقدام نه‌تنها به شفافیت 

فعالیت‌ها کمک می‌کند بلکه امکان نظارت دقیق‌تر بر عملکرد 

انجمن‌ها را نیز فراهم می‌سازد.« 

نخستین کنفرانس بین‌المللی 
فناوری‌های مالی و اقتصادی برگزار شد

نخستین کنفرانس بین‌المللی فناوری‌های مالی و اقتصادی در 

دانشگاه آزاد واحد تهران مرکز آغاز شد. معاون علوم انسانی و هنر 

دانشگاه آزاد نیز در این کنفرانس گفت: »اگر تمدن امروز ما نیاز به 

بازنگری داشته باشد، اقتصاد همچنان بنیان اصلی آن خواهد بود.« 

محمدهادی همایون افزود: »اقتصاد، از گذشته تا امروز نقشی 

محوری در تمدن‌ها ایفا کرده است، نمی‌توانیم تصور کنیم که 

بدون بنیان‌های اقتصادی بتوان نظامات اجتماعی را پایه‌ریزی کرد.« 

وی اضافه کرد: »با نگاه به اقتصاد از زاویه علوم انسانی، می‌بینیم 

که این حوزه از سایر علوم انسانی نزدیک‌تر به صحنه عمل است. 

اقتصاد به ما کمک می‌کند تا مفاهیم کلان و نظری را به عملیات 

و تکنولوژی تبدیل کنیم. این ویژگی خاص اقتصاد است که آن 

را به یکی از حوزه‌های کاربردی و ضروری در میان علوم انسانی 

بدل کرده است.« همایون بیان داشت: »سؤالی که همیشه ذهن 

من را مشغول کرده، این است که ما در اقتصادی زندگی می‌کنیم 

که بر پایه محدودیت منابع بنا شده است. این دانش به ما یاد داده 

که چگونه از منابع محدود، بهترین بهره‌برداری را داشته باشیم، 

اما اگر روزی تمدنی داشته باشیم که محدودیت منابع را پشت 

سر بگذارد، چه اتفاقی خواهد افتاد؟« معاون علوم انسانی و هنر 

دانشگاه آزاد ادامه داد: »به نظر می‌رسد که جهان معاصر در حال 

حرکت به سمت تمدنی جدید است. فناوری‌های نوین، فضای 

مجازی و تکنولوژی‌های اقتصادی به ما نشان می‌دهند که می‌توانیم 

از چهارچوب‌های سنتی فراتر برویم، اما این تحول نیازمند تفکر 

عمیق و بازنگری در مفاهیم بنیادین اقتصادی است.« همایون 

خاطرنشان کرد: »در بسیاری از تعاریف تمدن زندگی بهشت‌گونه 

به‌عنوان اوج آرمان‌ها مطرح می‌شود اما این سؤال وجود دارد که آیا 

قواعد حاکم بر بهشت، قابل‌اجرا در جامعه انسانی است؟ در بهشت 

اسراف و محدودیت منابع معنا ندارد، اما در جهان واقعی اقتصاد 

باید محدودیت‌ها را مدیریت کند. شاید روزی بتوان این قواعد را 

تغییر داد اما اکنون اقتصاد همچنان نقشی بنیادین در تمدن دارد.«  

چه خبر از دانشگاه


